

от 15 НОЯ. 388

Газ

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ,
ПОСВЯЩЕННОЕ 40-ЛЕТИЮ
МХАТ ИМ. ГОРЬКОГО

Вчера днем в Театре им. А. С. Пушкина состоялось торжественное собрание, посвященное 40-летию юбилею Московского ордена Ленина Краснознаменного Художественного академического театра СССР имени М. Горького. В президиуме собрания — орденосцы народные артисты СССР И. М. Москвин, М. М. Тарханов, Б. Г. Добронравов, народные артисты РСФСР К. Н. Еланская, В. Л. Ершов, В. О. Торпков и другие.

— Мы все высоко ценим и горячо любим Художественный театр, — сказала народная артистка СССР Е. П. Корчагина-Александровская, приветствуя юбиляров от имени ленинградских мастеров сцены. — Работы театра, каждый его спектакль оплодотворяют творчество всей громадной армии артистов нашей страны. Пусть же театр идет к новым победам, к новым творческим успехам во славу родины, во славу коммунистической партии, во славу великого Сталина!

Бурными аплодисментами встретили все присутствующие это горячее пожелание.

По предложению Е. П. Корчагиной-Александровской собравшиеся почтили вставанием память К. С. Станиславского.

С докладом выступил директор театра орденосец Я. О. Боярский.

— Всеми своими успехами и достижениями, — сказал он, — Художественный театр обязан Великой социалистической революции. Незадолго до нынешнего юбилея руководитель театра и один из его основателей В. И. Немирович-Данченко заявил: «Без Октябрьской революции наш театр перестал бы существовать». Коллектив театра считает своей священной обязанностью быть рупором великих идей сталинской эпохи и отображать на сцене МХАТ яркий и в то же время простой, повседневный героизм новых советских людей.

Тов. Е. Шварц приветствовал юбиляров от ленинградских писателей, тов. О. Чишко — от ленинградских композиторов.

После торжественного заседания состоялся большой концерт. От Театра оперы и балета им. С. М. Кирова выступил хор из пяти басов, во главе с народным артистом РСФСР П. З. Андреевым. Хор исполнил шуточную «арию», посвященную юбилею и написанную... на музыку Чайковского. Большой драматический театр им. М. Горького, Театр драмы им. А. С. Пушкина, Малый оперный театр и Хореографическое училище также участвовали в сценическом приветствии лучшему театру нашей страны.

Артисты орденосного МХАТ показали отрывки из своих замечательных спектаклей — «Гроза», «Воскресение» и «Мертвые души».

★
Вечером в Доме культуры ВЦСПС им. М. Горького и в Выборгском доме культуры состоялись концерты артистов МХАТ, посвященные 40-летию юбилею театра.

А. ГАЛЬСКИЙ